这个平局不丢人

1:1,建业客场战平青岛 主场龙面前抢一分实属不易 11轮不胜追平联赛纪录 保级对手本轮失利,形势好转

1:1,在凉爽的海风中,河南建业上周六在青岛和中能队战成平局。这是赵伟出任 执行教练以来的联赛第三场平局,建业队本赛季到目前为止已经11轮不胜,这也追平了 之前四川冠城和重庆力帆在顶级联赛中创造的不胜纪录。不过考虑到建业队是本赛季 以来除了广州恒大之外唯一能在天泰体育场全身而退的队伍,加之两个重要保级对手 南昌和深圳本轮双双失利,这个平局也可以欣然接受。 晚报首席记者 郭韬略 青岛报道

任意球破门背后的智慧

第33分钟,黄希扬在禁区外主罚的直接任 意球蹿入死角,为建业队取得了领先优势。这也 是这位昂贵的内援在加盟建业队之后的第一个

进球,任意球和远射是 黄希扬赖以成名的绝 技,终于用自己最熟悉 的方式为新东家建功, 这也让进球后的黄希 扬兴奋异常。

不过有欣喜也有遗 憾,前天比赛中表现出 极佳状态的黄希扬原本 有可能为建业队带来今年的首场胜利的,但在下半 场他在相同位置发出的任意球却击中了横梁弹出,

尽管没能帮助球队获胜,但黄希扬的"破冰" 总算是一个良好的信号,尤其值得注意的是,在黄 希扬罚球前,除了门将曾诚和后卫遭望嵩,建业队 其他队员都集中在了前场,并且有多名队员在禁 区内和对方"争抢位置",并且也由此引发了持续一 分多钟的"纠纷",最终好几名队员还是成功"混进" 了对方的人墙当中,而黄希扬踢出的皮球正是从 本队队员闪出的空当中钻入大门的——表面上是 混乱和纠纷,其实显示出之前的精心谋划。

被快速扳平背后的隐忧

发生在第33分钟的进球让建业队上下兴 但事实并不遂人愿,上半场临结束 前,同样是利用一次前场定位球机会,青岛中 能队将比分扳平,此时距离建业队的进球 不过才10分钟。

这已经不是建业队第一次在率先进 球后,被对方快速扳平。客场对江苏,徐 洋的一脚天外飞仙般的精彩讲球首开纪 录,但很快对方就打进一球,客场同恒大,

建业队原本是有希望爆出大冷门的,但在下半 场率先打破僵局后却被对手连进三个。这一 次,又是同样的悲剧上演,同样又和胜利擦肩 而过。

事实上,除了这次丢球之外,建业队本场比 赛中暴露出的防守漏洞还是很明显的,下半场 青岛中能曾经两度打破建业队大门,所幸主裁 判明察秋臺,两个讲球都因为越位在先被判无 效,但建业队后防线的被动却是显而易见的。

十一轮不胜背后的尴尬

本轮战平了青岛中能之后,建业队本赛季 的不胜纪录已经达到11场,这也追平了顶级 联赛中的一个尴尬的纪录:2004年的四川冠 城和2005年的重庆力帆,都曾有过这样的战 绩。这两支球队在当年的排名分别是倒数第 四和倒数第一。但有一个背景不容忽视:那两 年的中超都没有降级,所以在制造尴尬的同 时,这两支队伍也还是"相当轻松"的。相对而 言,建业队就明显没有那么幸运了。

而本轮过后,建业队距离本队历史上最长的 不胜纪录也仅剩"一步之遥"——1998年,建业曾 经连续12轮不胜,而最后也尝到了降级的苦果。

当然,形势还没有完全恶化:此前和建业 队同积5分的南昌和深圳队,本轮双双落败, 凭借在青岛队身上拿到的1分,建业得以"脱 颖而出",占据了倒数第三的位置。而且从这 两个保级对手的实力和各自的稳定程度分析, 建业队理应能够最终保级成功。

新加坡羽毛球公开赛

林丹因肠胃炎退出决赛

中国羽毛球选手林丹在19日的新加坡羽 毛球公开赛男单决赛前因肠胃炎宣布退赛,队 友陈金不战而胜获得冠军。

世界排名第二的林丹在当天赛前与陈金 起出现在赛场,然而观众期待的男单决赛却 没有上演。林丹宣布自己得了肠胃炎,因此退 出比赛。场上的部分观众对此表示不满。

林丹在颁奖礼后迅速离场。他说:"早晨 起来感觉非常非常的不舒服,因为身体的原因确实没有办法(打决赛)。"林丹还说:"即便对 手是其他队选手,不是自己的队友,这样的状 况下也会做出同样的选择。"林丹曾在抵达新 加坡的第二天缺席新加坡公开赛的赛前记者 会,当时也表示自己胃部不适。

NBA 奇才选定8人合同

易建联未获得报价合同

华盛顿奇才队18日对球队合同到期球员 讲行了选择,决定执行包括状元秀沃尔等在内 的4名新秀合同第三年的选项并为另4名受限 自由球员提供了报价合同。引人注目的是,上 赛季交易到奇才队的中国球员易建联未在选 择名单之列

4名被奇才队执行新秀合同第三年选项的 球员是沃尔、克劳福德、布克和塞拉芬。奇才 队同时还为尼克·杨、恩迪亚耶、杰弗斯和老 将欧文斯4名受限制自由球员提供了报价合 同。奇才队仍可在6月30日前给易建联提供 报价合同。可考虑到他下赛季的薪水将达 540万美元,且新的劳资协议很可能调低球队 的工资帽水平,因此奇才队向易建联提出报价 合同机会不大。如果得不到球队的报价合同, 易建联将成为非受限自由球员,他可以与任何 据新华社电 球队签约。

温网今日开赛

李娜:"现在是温网时刻"

6月20日,英国温布尔登网球公开赛正 式开赛。18日赛前李娜在新闻发布会上侃 侃而谈。

台上的李娜一脸轻松,与记者们谈笑风 记者们乐此不疲地谈着李娜的突破,亚洲 "一姐"却反复强调:"法网已经结束。现在是 温网时刻。"她承认,今年连进澳网、法网决赛, 最终在罗兰·加洛斯登顶多少会让她带着些压 力征战温网,"但是我喜欢有压力,因为压力可 以推动你前进"。当有记者夸李娜越来越美 时,李娜表示:"那是大家看我的眼光不一样 了,现在大家看到的是光环下的我,我其实一 点都没有变。 据新华社电

黄希扬进球后用手做出"心形"造型

进球过程

第33分钟,河南建业右边路

传中,内托冲抢时被撞倒地,河南建

业获得了一个位置上佳的任意球,双方在排

人墙时几次挤撞后黄希扬终于将球罚出,皮

球穿越了人墙后直接飞进球网,河南建业队

吹犯规,青岛队利用这个任意球扳平了 比分,路易斯禁区内高高跳起头球攻

门被曾诚奋力挡出,刘健跟上近距离

补射得手,场上比分变成了1:1平

第43分钟, 谭望嵩在后场左路拼抢时被

另:治疗脚垫、鸡眼、脚气等。(医保定点) 周六、日下午休息 67373958 15617669919(欢迎加盟用药

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

習 河南地 知医院

◇ 通通信

1:0领先

★ 省、市医保新农合定点医院 专家长期坐诊 节假日不休

对手人墙前,建业"捣乱"

只有患此病的人,才知道它是多么令人 难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙 痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对 患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一 。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象 不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年 华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层

河南协和医院牛皮癣专科, 专家组经过多年研究和探索, 针对顽固易复发的特点, 反复实践、验证, 结合现代科技手段, 终于揭开了 复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果"光离子"治疗仪,经临床治疗8-15天银屑明显消退,皮 疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让 患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。

咨询电话 67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院

颈、腰椎病,是由于颈、腰椎退变继发椎间盘突出、骨质增生、曲度变直等压迫神经根、脊髓、椎动脉,颈椎患者常常感到颈肩疼痛、头晕手麻;腰椎患 者常常感到腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼

者常常感到腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼,肌肉萎缩等。由于椎间盘是无血管组织,口服药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈…… 北京协和退休医师侯廷翰肩负使命,60 年就有一种草"的中医理念、对元代疗骨奇方做了大量研究,终有良药"仙草活骨膏"问世,配方中他大胆虫、羌活等22 种高原药物,实验证明,该药为生生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连性发化增生炎赤消除,从而解除对神经的压迫,急 化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发

作期 24 小时见效,2 个礼拜恢复正常生活……不怕病重,越重作用越快。 刘先生患腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 膨出

刘先生患腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 膨出、椎管狭窄、椎体滑脱,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木……绝望之中,突然发现了"仙草活骨膏",没多想就买了 10 盒。用后次日麻木全边就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。据刘家女儿介绍,多年来,其父治病所花费用,高达十多万元,仅在市某医院,就花了三万八……而"仙草活骨膏"仅 980 元就基本康复,这令刘先生全家都感到惊喜!

骨科热线: 0371-66683119

郑州金水路与经八路交叉口北 30 米路西好又多大

·運動運動 婿 介 婿 庆 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。

官方网站免费注册

13938581175 www.aqztc.net

男 51 岁诚稳会关心人自 营企业好想有个真情善

咨询电话:65837780 65837790

热心芦大姐义务牵线

良的贤妻 13417707333 女 30 岁,嫁香港富商,夫因车祸不育而离

异,有雄厚资产无人继承,特到异地寻健康 男圆我母亲梦,有缘助发展18770326371

敬告:在双方未确定婚姻 关系之前,请不要婚前同 居或产生感情纠葛,更不 要发生任何经济往来,否 则产生一切后果自负。

女 24 未 170 办公室收入丰美丽 女 26 未 168 本科政法公务员靓 女 28 未 165 硕士大学老师漂亮 女 29 未 166 持绿卡帮男出国靓

女 32 未 170 硕士大学老师漂亮

女39离168检察院觅55下男士 女 31 未 165 硕士省直医生独女 女 42 离 168 不育金融一切随缘 女 43 离 165 局机关房车时尚型

女 46 独 169 医生雅觅 58 下品优 男 27 未 175 本科干部房车英俊 女 47 独 162 儒商房车资产丰厚 男 28 未 180 大专企业管理房车 女 48 丧 158 重点高中老师房车 男 29 未 180 硕士金融房车品优 女 49 离 161 董事长房车气质佳 男 30 未 172 本科金融独子多房 女 50 丧 164 银行高雅地区不限 男 31 未 178 博士科研月薪万元 女51独163市局局长气质高雅 男32未182本科医生独子帅房 女 52 独 163 干部房车不图男财 男 33 未 176 硕士军官成可随军 女 58 丧 158 富商多房气质高雅 男 36 未 178 硕士儒商房车品优 女59 丧162 妇科医生气质佳善男34 未178 本科国企都市村庄

男 39 离 177 企业经理宽房帅气 男 51 独 180 董事长名车多房优 男 40 未 178 本科省直干部房帅 男 52 独 175 国企多房女儿独立 男 41 离 175 上班另批发商房车 男 42 离 170 董事长房车资千万 男 43 离 170 国企多套房户不限 男 44 未 178 博士医学专家高薪 男 45 独 178 事业单位干部多房 男 46 独 180 本科医生风度翩翩 男 47 独 183 董事长地区不限帅

男 53 独 170 董事长名车复式楼 男 54 丧 173 硕士高工女儿国外 男 55 独 180 公务员另经商房车 男 57 离 180 董事长房车有品味 男 61 离 180 退休女儿出嫁英俊 男 62 丧 171 退休另搞房地产健 男 64 丧 174 公务员退休独居健

地址:农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302616/60302618/53730374/13253338548/15238606699/15303727317 QQ:4008002600 女 45 独 167 董事长房车觅 60 下 男 26 未 180 本科国企房独子後 男 37 未 175 本科副主任医师师 男 49 离 170 设计房车有商铺师 女 20 未 166 在校大学生离婚可 女 33 未 170 硕士银行中层独女 女34短170本科省直长相特靓 女 25 未 162 留学生硕士在读靓 女 35 未 166 硕士大学老师房车 女 36 短 165 大专法人代表房车 女27末 162 归国硕士医生家办 女37离 161 本科事业单位干部企业 多房车气质形象佳 女38独167国企房车气质出众 女 40 离 164 企管房车家境好雅 女 30 未 170 硕士干部高知家庭 女 41 独 168 银行肤白貌美温柔

女 62 独 160 小学老师退休高雅 | 男 35 未 182 董事长别墅车优秀 | 男 48 独 178 本科干部房车貌端 | 男 65 丧 174 退休房一女出嫁健